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PROCES –VERBAL
ŞEDINŢA EXTRAORDINARA A CONSILIULUI LOCAL AL COMUNEI VÂNĂTORI-

NEAMŢ DIN DATA DE 16.10.2025 ora.18.00

Şedinţa  extraordinară  a  Consiliului  local  al  comunei  Vânători-Neamţ  a  fost  convocată,  de 
îndată, prin Dispoziţia Primarului comunei Vânători-Neamţ nr.223 din 16.10.2025, în conformitate cu 
prevederile art.133 alin.(2) lit.a),  art. 134 alin.(4) și art. 135 din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului 
nr.57 din 3 iulie 2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulerioare, pe data de 
16.10.2025, orele 1800, la sediul Comunei Vânători Neamț. 

La şedinţă  participă Maria  Petrariu,  primarul  comunei,  VASILE COȘOFRET viceprimarul, 
Natalia Rotaru secretarul general al comunei, Bîrliba Robert-Constantin, administratorul public.

14 consilieri, care au fost aleşi şi anume: BACIU VIOREL, BÎRLIBA VASILE, COȘOFREȚ 
ȘTEFĂNIȚĂ-ANDREI,  DASCĂLU-GAVRIL  AURICA,  DOGARIU  LUCIAN,  FOCȘA  IOAN 
IONUT, GĂMĂNUȚ CONSTANTIN-CRISTI,  GUȘAVAN GHEORGHE,  MACHIDON VASILE, 
NICULESCU-OGLINZANU  FLORENTIN,  SOLOMIA  VASILE,  TANASĂ  MIHAI,  URSACHE 
VASILE și VARTIC MIHAI.

Lipsesc consilierii: nu este cazul

Întrucât la şedinţă participă 15 consilieri, şedinţa este legal constituită şi se pot începe 
lucrările.

Doamna DASCĂLU-GAVRIL AURICA, președinte de ședintă,  a  prezentat  ordinea de zi  a 
şedinţei, după cum urmează: 

1. Proiect  de  hotărâre  nr.71  din  16.10.2025 privind  neasumarea  responsabilității 
organizării  și  derulării  procedurilor  de  atribuire  a  contractelor/  acordurilor-cadru  pentru  achiziția 
produselor aferente programului  și  a  contractelor/acordurilor  cadru de prestare a serviciilor pentru 
derularea măsurilor educative, la nivel județean și/sau local.

Inițiator-primar- Maria PETRARIU
2. Proiect  de  hotărâre  nr.72 din  16.10.2025  privind  conferirea  titlului  de  „Cetățean de 

onoare al Comunei Vânători-Neamț”domnului Sebastian Cătănoiu
Inițiator-primar- Maria PETRARIU

Nefiind  formulate  alte  propuneri,  Doamna  DASCĂLU-GAVRIL  AURICA,  președinte  de 
ședintă,  supune votului  ordinea de zi a ședinței ordinare a Consiliului Local al Comunei Vânători-
Neamț

Cine este pentru?
Cine este împotrivă?
Cine se abţine? 
S-a aprobat în unanimitate – 15 voturi Pentru

Doamna  DASCĂLU-GAVRIL  AURICA,  președinte  de  ședintă,  a  supus  votului  Procesul-
verbal al şedinţei Consiliului Local din data de 25.09.2025 ora.15.00 care a fost aprobat cu 15 voturi 
Pentru 

Înainte de a trece la primul punct, secretarul comunei a făcut o precizare prin care a reamintit  
aleșilor  locali  că,  în conformitate  cu prevederile  legale  în  vigoare,  dacă au un interes  personal  în 
problemele supuse dezbaterii și votului de astăzi, au obligația să anunțe la începutul ședinței, 



Doamna DASCĂLU-GAVRIL AURICA, preşedinte de şedinţă, trece la  primul punct de pe 
ordinea de zi a şedinţei, respectiv proiect de hotărâre privind neasumarea responsabilității organizării și 
derulării procedurilor de atribuire a contractelor/ acordurilor-cadru pentru achiziția produselor aferente 
programului  și  a  contractelor/acordurilor  cadru de prestare a  serviciilor  pentru derularea măsurilor 
educative, la nivel județean și/sau local.

Proiectul de hotărâre este însoțit  de Referatul de aprobare al Primarului comunei Vânători-
Neamț,  înregistrat  sub  nr.6994/01.10.2025  şi Raportul  de  specialitate  al  Serviciului  Economic, 
Achiziții Publice, Impozite și Taxe, înregistrat cu același număr. 

Doamna  Natalia Rotaru,  secretar general  al  comunei,  a  informat consilierii  că se propune 
proiectul de hotărâre privind neasumarea responsabilității organizării și derulării procedurilor 
de  atribuire  a  contractelor/acordurilor-cadru pentru  achiziționarea  produselor  aferente 
Programului  pentru  școli  al  României și  a  contractelor/acordurilor-cadru  de  prestare  a  serviciilor 
pentru derularea măsurilor educative, la nivelul comunei Vânători-Neamț, spre aprobare.

În acest context, doamna secretar a precizat că Programul pentru școli al României este un 
program  guvernamental  derulat  la  nivel  național,  care  are  ca  scop  încurajarea  unei  alimentații 
sănătoase și susținerea frecvenței școlare în rândul copiilor din învățământul preșcolar și primar. 
Programul prevede acordarea zilnică, gratuită, a unor produse alimentare (lapte, produse lactate, fructe, 
legume, produse de panificație), precum și derularea unor măsuri educative complementare privind 
alimentația sănătoasă și obiceiurile de viață activă.

Responsabilitatea organizării și derulării procedurilor de achiziție pentru produsele și serviciile 
aferente  programului  poate  fi  asumată  fie  de  consiliile  județene,  fie  de  unitățile  administrativ-
teritoriale,  iar prin prezentul proiect se propune ca această responsabilitate  să nu fie asumată de 
comuna Vânători-Neamț, urmând să fie preluată de Consiliul Județean Neamț, în conformitate cu 
prevederile legale în vigoare.

Nefiind  formulate  alte  amendamente  de  fond  și  de  formă  asupra  proiectului  de  hotărâre, 
Doamna  DASCĂLU-GAVRIL  AURICA,  președinte  de  ședință,  a  propus  supunerea  la  vot  a 
proiectului de hotărâre.

Dna Rotaru Natalia, secretarul general al comunei, aduce la cunoștință că hotărârea se adoptată 
cu  votul  majorității  simple  (primul  număr  natural  mai  mare  decât  jumătate  din  totalul  membrilor 
prezenţi la şedinţă) – 8 voturi. 

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre şi propun adoptarea acestuia 
Cine este pentru?
Cine este împotrivă?
Cine se abţine?
Voturi exprimate -  voturi 15 Pentru, 0 voturi Impotriva, 0 voturi de Abținere
DASCĂLU-GAVRIL AURICA, președinte de ședință, anunță  adoptarea hotărârii nr.69 din 

16.10.2025 a consiliului local.

Doamna DASCĂLU-GAVRIL AURICA,  preşedinte  de  şedinţă,  trece  la  punctul  doi de  pe 
ordinea  de  zi  a  şedinţei,  respectiv  privind  conferirea  titlului  de  „Cetățean  de  onoare  al  Comunei 
Vânători-Neamț”domnului Sebastian Cătănoiu.

Proiectul de hotărâre este însoțit  de Referatul de aprobare al Primarului comunei Vânători-
Neamț, înregistrat sub nr.7362/14.10.2025 şi Raportul de specialitate al secretarului general al comunei 
înregistrat sub același număr. 

Doamna primar Maria Petrariu a comunicat că se propune conferirea titlului de „Cetățean de 
onoare al comunei Vânători-Neamț” domnului Sebastian Cătănoiu, în semn de recunoaștere a meritelor 
sale deosebite în domeniul protecției mediului, conservării biodiversității și promovării patrimoniului 
natural și cultural al zonei.

Doamna  primar  a  arătat  că  domnul  Cătănoiu,  silvicultor  și  director  al  Parcului  Natural 
Vânători-Neamț  din  anul  2003,  și-a  dedicat  întreaga  activitate  dezvoltării  durabile  a  comunității,  
educației ecologice și promovării imaginii comunei la nivel național și internațional.

Printre realizările sale se numără reintroducerea zimbrului în libertate și dezvoltarea brandului 
„Ținutul  Zimbrului”, singura  destinație  ecoturistică  din  România  inclusă  în  Top  100  Sustainable 
Destinations,  promovarea  comunei  ca  destinație  turistică  de  interes  și  implicarea  în  derularea  a 
numeroase proiecte de conservare, educație și dezvoltare locală.



Pentru întreaga sa activitate, domnul Sebastian Cătănoiu a primit numeroase distincții naționale 
și internaționale, fiind considerat un adevărat ambasador al valorilor naturale și culturale ale comunei 
Vânători-Neamț.

Nefiind  formulate  alte  amendamente  de  fond  și  de  formă  asupra  proiectului  de  hotărâre, 
Doamna  DASCĂLU-GAVRIL  AURICA,  președinte  de  ședință,  a  propus  supunerea  la  vot  a 
proiectului de hotărâre

Doamna Rotaru Natalia,  secretarul  general  al  comunei,  aduce la  cunoștință că hotărârea se 
adoptată  cu  votul  majorității  simple  (primul  număr  natural  mai  mare  decât  jumătate  din  totalul 
membrilor prezenţi la şedinţă) – 8 voturi. 

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre şi propun adoptarea acestuia 
Cine este pentru?
Cine este împotrivă?
Cine se abţine?
Voturi exprimate – 15 voturi Pentru, 0 voturi Impotriva, 0 voturi de Abținere
DASCĂLU-GAVRIL AURICA, președinte de ședință, anunță  adoptarea hotarârii nr.70 din 

16.10.2025 a consiliului local.

 Informări – Întrebări – Interpelări adresate executivului – fără dezbateri

Doamna primar Maria Petrariu a trecut în revistă  proiectele aflate în derulare, precum și  cele 
pentru  care  se  pregătește  documentația  necesară  în  vederea  depunerii  spre  finanțare,  informând 
consilierii locali cu privire la stadiul actual al acestora și la principalele direcții de dezvoltare urmărite 
de administrația locală.

Dl. Baciu Viorel, consilier local, a adus în discuție problema infiltrațiilor ocazionale apărute în 
subsolul  grădiniței  din  sat.Vânători-Neamț,  menționând  că  situația  a  fost  analizată  și  în  cadrul 
consiliului de administrație al unității de învâțământ și că ar fi necesar să se  identifice soluții pentru 
remedierea acesteia, cu implicarea constructorului.

Întrucât problemele înscrise în ordinea de zi au fost epuizate, preşedintele de şedinţa a declarat 
şedinţa închisă.

Preşedinte de şedinţă –AURICA DASCĂLU-GAVRIL

Secretar general al comunei – NATALIA ROTARU


